
1

1、(单选题)

2， ， 12， ， ， （ ）

A：

B：

C：48

D：72

2、(单选题)
7， 23， 47， 83， 137， （ ）

A：209

B：218

C：262

D：265

3、(单选题)

-9， 7， -1， 3， 1， （ ）

A：-2

B：0

C：1

D：2

4、(单选题)
如图，在△ABC中，点D是AC的中点，点E是BC的三等分点，连接AE和BD交于点F，连接DE， 若
△ABC面积为36，则下列说法正确的是（ ）。

A：△DEF的面积小于3

B：△CDE的面积大于6

C：△BAF的面积等于△BDE的面积

D：△ABF的面积等于△ACE的面积
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5、(单选题)
某地举行募捐抽奖活动。每位捐赠者均有一次抽奖机会。活动设一二三等奖，获奖规则如下：抽
奖时捐赠人在0到9这10个数中一次随机抽取4个不同的数字，若与主办方开奖时随机抽取的4个
不同数字完全相同，则获一等奖；若恰有3个相同，则获二等奖；若恰有2个相同则获三等奖。则
捐赠者获奖的概率是（ ）。

A：

B：

C：

D：

6、(单选题)
某三甲医院派甲、乙、丙、丁四名医生到A、B、C、D四个社区义诊，每个医生只负责一个社
区。已知甲不去A社区，且如果丙去C社区，那么丁去D社区，则不同的派法共有（ ）。

A：15种

B：18种

C：21种

D：24种

7、(单选题)
某产品的生产须经历A、B、C、D四道工序，由甲、乙、丙、丁每人负责其中一道工序，四人单
独完成每道工序所需的时间（单位：分钟）如下表所示，则他们完成四道工序所需的总时间最少
是（ ）。

A：18分钟

B：22分钟

C：24分钟

D：26分钟

8、(单选题)
超市销售某种水果，第一天按原价售出总量的60%，第二天原价打8折售出剩下的一半，第三天
按成本价全部售出。若销售全部该水果的利润率为34%，则该水果按原价销售的利润率为（

）。

A：68%

B：51%

C：50%

D：36%



3

9、(单选题)

， ， ， ， ， （ ）

A：

B：

C：

D：

10、(单选题)

， ， ， ， ， （ ）

A：

B：

C：

D：

11、(单选题)

3， 19， 43， 79， 133， （ ）

A：205

B：214

C：261

D：290

12、(单选题)
如图所示，当某航天器飞过地球北极正上方S处时，恰好能够观测到北纬45度以内的区域。假定
地球是半径为R的球体，则点S到地球北极点的距离是（ ）。

A：

B：
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C：

D：

13、(单选题)
某企业有甲、乙两个口罩生产车间，每天工作八小时，共生产口罩3万只。若每天甲、乙两个车间
分别加班两小时和三小时，则可多生产口罩1万只；若每天甲、乙两个车间分别加班三小时和两小
时，则两个车间生产62万只口罩，所需的时间为（ ）。

A：14天

B：15天

C：16天

D：17天

材料：

2019年1～11月A地区社会消费品零售总额各月累计全额及累计同比增速

:

14、(单选题)
关于A地区社会消费品零售总额情况，能够从上述资料中推出的是（ ）。

A：2019年批发和零售业月均社会消费品零售总额超过500亿元

B：2019年4季度社会消费品零售总额同比增速高于全年增速

C：2019年2季度各月社会消费品零售总额环比增量逐月递增

D：2018年2月社会消费品零售总额低于上月水平

材料：

2019年1～11月A地区社会消费品零售总额各月累计全额及累计同比增速
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:

15、(单选题)
将2019年2～4季度按A地区社会消费品零售总额环比增速从低到高排列，以下正确的是（

）。

A：3季度，2季度，4季度

B：2季度，3季度，4季度

C：4季度，3季度，2季度

D：3季度，4季度，2季度

16、(单选题)
某次圆桌会议共设8个座位，有4个部门参加，每个部门2人，排座位时，要求同一部门的两人相
邻，若小李和小王代表不同部门参加会议，则他们座位相邻的概率是（ ）。

A：

B：

C：

D：

材料：

2019年1～11月A地区社会消费品零售总额各月累计全额及累计同比增速
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:

17、(单选题)

2019年12月，A地区社会消费品零售总额同比增速约为（ ）。

A：3%

B：6%

C：10%

D：15%

18、(单选题)
某农场有A、B、C三个粮仓，原先粮食储量之比为5:9:10，今年丰收后每个粮仓新增加的粮食储
量相同，A、B两个粮仓的储量之比变为3:5，则今年丰收后三个粮仓的储存总量比原先增加（

）。A：

12.5%

B：15%

C：17.5%

D：20%

材料：

2019年1～11月A地区社会消费品零售总额各月累计全额及累计同比增速
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:

19、(单选题)

2019年上半年，A地区社会消费品零售总额超过500亿元的月份有几个？（ ）

A：2

B：3

C：4

D：5

材料：

2019年1～11月A地区社会消费品零售总额各月累计全额及累计同比增速

:

20、(单选题)
2019年A地区住宿和餐饮业社会消费品零售额同比增量约占社会消费品零售总额同比增量的（

）。

A：10%

B：20%

C：30%

D：40%

21、(单选题)
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1， ， ， ， ， （ ）

A：

B：

C：

D：

材料：
2019年，全国棉花产量588.9万吨，比上年减少21.3万吨。其中，新疆棉花产量500.2万吨，比
上年减少10.8万吨；全国棉花种植面积为3339.2千公顷，比上年减少15.2千公顷。新疆的棉花
种植面积比上年增加49.2千公顷。长江流域棉花种植面积比上年减少32.4千公顷，同比下降
8.7%。黄河流域棉花种植面积比上年减少28.1千公顷，同比下降6.2%。

:

22、(单选题)

能够从上述材料中推出的是（ ）。

A：2019年全国棉花产量降幅超过5%

B：2019年除新疆、长江流域和黄河流域外，其余地区棉花种植面积同比下降

C：2019年新疆棉花单产高于2018年水平

D：2019年棉花种植面积排名前7的省区，棉花产量占全国总产量的90%～95%之间

材料：
2019年，全国棉花产量588.9万吨，比上年减少21.3万吨。其中，新疆棉花产量500.2万吨，比
上年减少10.8万吨；全国棉花种植面积为3339.2千公顷，比上年减少15.2千公顷。新疆的棉花
种植面积比上年增加49.2千公顷。长江流域棉花种植面积比上年减少32.4千公顷，同比下降
8.7%。黄河流域棉花种植面积比上年减少28.1千公顷，同比下降6.2%。

:

23、(单选题)

2019年棉花种植面积排名前7的省区中，棉花单产超过1吨/公顷的省区有几个？（ ）

A：5

B：4
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C：3

D：2

材料：
2019年，全国棉花产量588.9万吨，比上年减少21.3万吨。其中，新疆棉花产量500.2万吨，比
上年减少10.8万吨；全国棉花种植面积为3339.2千公顷，比上年减少15.2千公顷。新疆的棉花
种植面积比上年增加49.2千公顷。长江流域棉花种植面积比上年减少32.4千公顷，同比下降
8.7%。黄河流域棉花种植面积比上年减少28.1千公顷，同比下降6.2%。

:

24、(单选题)

2018年长江流域棉花种植面积约是黄河流域棉花种植面积的多少倍？（ ）

A：0.5

B：0.8

C：1.2

D：2.1

25、(单选题)

2， 3， 4， ， ， （ ）

A：8

B：

C：9

D：

材料：
2019年，全国棉花产量588.9万吨，比上年减少21.3万吨。其中，新疆棉花产量500.2万吨，比
上年减少10.8万吨；全国棉花种植面积为3339.2千公顷，比上年减少15.2千公顷。新疆的棉花
种植面积比上年增加49.2千公顷。长江流域棉花种植面积比上年减少32.4千公顷，同比下降
8.7%。黄河流域棉花种植面积比上年减少28.1千公顷，同比下降6.2%。

:
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26、(单选题)

2018年除新疆外，全国其他地区棉花种植总面积在下哪个范围内？（ ）

A：不到700千公顷B：

700～800千公顷之间C：

800～900千公顷之间D：

900千公顷以上

材料：
2019年，全国棉花产量588.9万吨，比上年减少21.3万吨。其中，新疆棉花产量500.2万吨，比
上年减少10.8万吨；全国棉花种植面积为3339.2千公顷，比上年减少15.2千公顷。新疆的棉花
种植面积比上年增加49.2千公顷。长江流域棉花种植面积比上年减少32.4千公顷，同比下降
8.7%。黄河流域棉花种植面积比上年减少28.1千公顷，同比下降6.2%。

:

27、(单选题)

2019年新疆棉花产量占全国总产量的比重比上年（ ）。

A：上升了不到5个百分点

B：上升了5个百分点以上

C：下降了不到5个百分点

D：下降了5个百分点以上

28、(单选题)

11， 27， 51， 87， 141， （ ）

A：222

B：231

C：259

D：286

材料：
2019年，我国电信业务收入累计完成金额1.31万亿元，固定通信业务收入完成4161亿元，同比
增长9.5%，在电信业务收入中所占比重较上年提高2.6个百分点；移动通信业务实现收入8942亿
元，同比减少2.9%。2014～2019年，全国移动电话4G及非4G基站数变化情况如下图所示：
2014～2019年全国移动电话基站发展情况
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:

29、(单选题)

能够从上述资料中推出的是（ ）。

A：2019年移动通信业务收入占电信业务收入的比重同比下降了2.9个百分点

B：2019年固定通信业务收入同比增长了400多亿元

C：2015～2019年间，非4G基站数量逐年递增

D：2015～2019年间，4G基站数同比增速和增量最大的年份不是同一个

材料：
2019年，我国电信业务收入累计完成金额1.31万亿元，固定通信业务收入完成4161亿元，同比
增长9.5%，在电信业务收入中所占比重较上年提高2.6个百分点；移动通信业务实现收入8942亿
元，同比减少2.9%。2014～2019年，全国移动电话4G及非4G基站数变化情况如下图所示：
2014～2019年全国移动电话基站发展情况

:

30、(单选题)
假设4G基站数保持2019年同比增量不变，且由于5G技术的快速普及，2020年开始每年非4G基
站同比增量均为300万个。问哪一年4G基站数占移动电话基站总量的比重将下降到50%以下？

（ ）

A：2021

B：2022

C：2023

D：2024

1、(单选题)

正确答案是： C

解析：



12

本题考查根号数列。
第一步：观察数列。数列存在根号项，优先考虑去除根号，去根号后无规律，再次观察发现根号
外数字可构成偶数列，考虑机械划分。

第二步：原数列各项可写为：2× 、4× 、6× 、8× 、10× ，乘号左侧是公差为2的

等差数列，乘号右侧根号内数字后项减前项得到：1、2、3、4、（5），为等差数列。因此原数

列未知项为（10+2）× =48。

故本题选C。

2、(单选题)

正确答案是： B

解析：
本题考查多级数列。
第一步：观察数列。数列单调递增，各项之间无明显倍数关系，优先考虑作差。

第二步：原数列后项减前项得到：16、24、36、54，是公比为 的等比数列。因此原数列未知

项为137+54× =218。

故本题选B。

3、(单选题)

正确答案是： D

解析：
本题考查多级数列。
第一步：观察数列。数列单调性不明显，变化幅度较小，无明显倍数关系，优先考虑作差。

第二步：原数列后项减前项得到：16、-8、4、-2、（1），是公比为- 的等比数列。因此原数列

未知项为1+1=2。

故本题选D。

4、(单选题)

正确答案是： A

解析：
本题考查平面几何问题。
第一步：审阅题干。点D是AC的中点，则S△ABD=S△BCD=18；点E是BC的三等分点，则

S△ABE= S△ABC=24，S△AEC= S△ABC=12，S△ADE=S△CDE= S△ABC=6。

第二步：分析选项。
A项：S△BDE=S△BCD-S△CDE=12，S△BFE＜12，S△BAF=S△ABE-S△BFE＞12，则AF＞

FE，S△DEF＜S△AFD，S△ADE=6，则△DEF的面积小于3，当选。

B项：△CDE的面积等于6，排除。
C项：根据A项可知，S△BAF＞12＞S△BDE，排除。

D项：根据A项可知，S△BAF＞12，而S△AEC=12，排除。

故本题选A。

5、(单选题)

正确答案是： D

解析：

本题考查基础概率问题。
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第一步：审阅题干。获奖包括获一、二、三等奖，获奖的概率为。

第二步：开奖号码的情况数为 =210种，获一等奖号码的情况数为1种，获二等奖号码的情况

数为 =24种，获三等奖号码的情况数为 =90种。因此捐赠者获奖的概率为

= 。

故本题选D。

6、(单选题)

正确答案是： A

解析：
本题考查基础排列组合问题。
第一步：审阅题干。存在丙去C社区和不去C社区两种情况，适用分类加法计数原理。
第二步：分情况讨论：
①丙去C社区，丁去D社区，则甲去B社区，乙去A社区，只有1种派法。

②丙不去C社区，则存在两种情况，去A社区或不去A社区，共有 + =14种派法。

综上，不同的派法共有1+14=15种。

故本题选A。

7、(单选题)

正确答案是： C

解析：
本题考查工程统筹问题。
第一步：审阅题干。要使总时间最少，则每个工序让用时最少的人负责。
第二步：A工序用时最少的人为甲（3分钟），B工序为乙（3分钟），C工序为丁（11分钟），D
工序为甲（5分钟）。A、D工序用时最少的人均为甲，丙没有用时最少的工序，则分情况讨论：
①甲负责A工序，丙负责D工序，所需时间为3+3+11+9=26分钟；②甲负责D工序，丙负责A工
序，所需时间为5+3+11+5=24分钟。因此他们完成四道工序所需的总时间最少是24分钟。 故
本题选C。

8、(单选题)

正确答案是： C

解析：
本题考查部分打折问题。
第一步：审阅题干。本题商品售价、成本和销量均未知，可设售价、销量为特殊值方便计算。 第

二步：设该水果的售价为x，成本为10，销量为10，则该水果的总利润为（x- 10）

×10×60%+（0.8x-10）×10×20%=7.6x-80。根据题意有 ×100%=34%，解

得x=15。因此该水果按原价销售的利润率为 ×100%=50%。

故本题选C。

9、(单选题)

正确答案是： D

解析：
本题考查分数数列。

第一步：观察数列。数列分子列和分母列均存在明显倍数关系，优先考虑作商。
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第二步：原数列后项除以前项得到： 、 、 、 、（ ），分子列是公差为2的等差数列，分

母列是公比为2的等比数列。因此原数列未知项为 × = 。

故本题选D。

10、(单选题)

正确答案是： B

解析：
本题考查根号数列。
第一步：观察数列。数列存在根号项，优先考虑去除根号再观察新数列规律。
第二步：原数列各项平方得到：8、17、24、37、48，新数列两两相加得到：25、41、61、

85，继续后项减前项得到：16、20、24、（28），是公差为4的等差数列。因此原数列未知项

为 = 。

故本题选B。

11、(单选题)

正确答案是： B

解析：
本题考查多级数列。
第一步：观察数列。数列单调递增，各项之间无明显倍数关系，优先考虑作差。

第二步：原数列后项减前项得到：16、24、36、54，是公比为 的等比数列。因此原数列未知

项为133+54× =214。

故本题选B。

12、(单选题)

正确答案是： C

解析：
本题考查立体几何问题。
第一步：审阅题干。北纬45度线是平行于地球赤道平面的北半球中部的一条纬线，线上任意一点
与赤道平面中心点连线，该线与赤道平面所成的角为45度。如下图，即∠COD=45°。

第二步：根据题意可知OD=OC=ON=R，所求为SN。∠SOC=90°-45°=45°，∠OCS=90°，

则△OCS为等腰直角三角形。SN=OS-ON=（ -1）R。

故本题选C。

13、(单选题)

正确答案是： C

解析：
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本题考查基础工程问题。

第一步：审阅题干。已知工作时间和工作总量，可直接求出工作效率。

第二步：设甲、乙每小时分别生产口罩x只、y只，根据题意有 ，解得 。每天

甲、乙两个车间分别加班三小时和两小时可以生产口罩

（8+3）×1250+（8+2）×2500=38750只，生产62万只口罩需要620000÷38750=16
天。
故本题选C。

14、(单选题)

正确答案是： D

解析：
本题考查综合分析。

A项错误：根据表格可知，2019年批发和零售业月均社会消费品零售总额为 ＜ =500

亿元，排除。
B项错误：根据表格和折线图可知，2019年A地区社会消费品零售总额同比增速为6.7%，前3季度
同比增速为6.8%，根据混合增长率特性可知，2019年4季度社会消费品零售总额同比增速低于全
年增速，排除。
C项错误：根据柱形图可知，2019年4月A地区社会消费品零售总额环比增量为（1923-
1433）-（1433-976）=33亿元，5月为（2491-1923）-（1923-1433）=78亿元，6月为

（3077-2491）-（2491-1923）=18亿元，6月环比增量小于5月，即并非逐月递增，排除。

D项正确：根据柱形图和折线图可知，2018年2月社会消费品零售总额是1月的 ÷ -

1= × -1＜2×1-1=1倍，即2018年2月社会消费品零售总额小于1月，当选。

故本题选D。

15、(单选题)

正确答案是： D

解析：
本题考查增长率比较。
第一步：查找相关材料。题干命题点的对应材料在表格和柱形图，即2019年1季度A地区社会消 费
品零售总额为1433亿元，2季度为3077-1433=1644亿元，3季度为4779-3077=1702亿
元，4季度为6582.85-4779=1803.85亿元。

第二步：根据已知条件解题。2019年2季度A地区社会消费品零售总额环比增速为

×100%≈ ×100%=15%，3季度为 ×100%≈ ×100%≈4%，4季度为

×100%≈ ×100%≈6%。综上，将2019年2～4季度按A地区社会消费品零售总额

环比增速从低到高排列为3季度，4季度，2季度。

故本题选D。

16、(单选题)

正确答案是： D

解析：
本题考查基础概率问题。
与小李相邻的座位有2个，其中1个坐的是与小李同部门的人，另一个位置可能是其他6人中的任

意一人，且概率相等，则其恰好为小王的概率为 。

故本题选D。

17、(单选题)

正确答案是： C
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解析：
本题考查基础增长率。
第一步：查找相关材料。题干命题点的对应材料在表格和柱形图，即2019年A地区社会消费品零
售总额为6582.85亿元，同比增长6.7%，1～11月为5925亿元，同比增长6.3%。

第二步：根据已知条件解题。设2019年12月，A地区社会消费品零售总额同比增速为x，根据线 段

法可列方程 = = ≈ ，解得x=10.3%，C项与之最接近。故

本题选C。

18、(单选题)

正确答案是： A

解析：
本题考查基础应用。
第一步：审阅题干。本题中只包含比例关系，无具体数值，可设特殊值列方程求解。
第二步：设A粮仓原粮食储量为5，B粮仓为9，C粮仓为10，每个粮仓新增的粮食储量为x。根据

题意有 = ，解得x=1，则今年丰收后三个粮仓的储存总量比原先增加

×100%=12.5%。
故本题选A。

19、(单选题)

正确答案是： A

解析：
本题考查简单计算。
第一步：查找相关材料。题干命题点的对应材料在柱形图，即2019年1月至1～6月A地区社会消
费品零售总额累计金额。
第二步：根据已知条件解题。2019年1月A地区社会消费品零售总额为496亿元，2月为976-
496=480亿元，3月为1433-976=457亿元，4月为1923-1433=490亿元，5月为2491-

1923=568亿元，6月为3077-2491=586亿元。综上，2019年上半年，A地区社会消费品零售
总额超过500亿元的月份是5月、6月，共2个。

故本题选A。

20、(单选题)

正确答案是： B

解析：
本题考查贡献率。
第一步：查找相关材料。题干命题点的对应材料在表格，即2019年A地区社会消费品零售总额为
6582.85亿元，同比增长6.7%，住宿和餐饮业社会消费品零售额为828.11亿元，同比增长
11.2%。
第二步：根据已知条件解题。2019年A地区住宿和餐饮业社会消费品零售额同比增量占社会消费

品零售总额同比增量的（ ×11.2%）÷（ ×6.7%）= × × ≈ ×

≈20%。

故本题选B。

21、(单选题)

正确答案是： B

解析：
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本题考查分数数列。
第一步：观察数列。数列各项的分母部分存在明显倍数关系，考虑反约分后分子部分作商。

第二步：将原数列进行反约分得到： 、 、 、 、 ，分母列是公比为3的等比数列，则未

知项分母为81×3=243；分子列后项除以前项得到：1、2.5、4、5.5、（7），是公差为1.5的

等差数列，则未知项分子为55×7=385。因此原数列未知项为 。

故本题选B。

22、(单选题)

正确答案是： B

解析：
本题考查综合分析。

A项错误：根据文字材料可知，2019年全国棉花产量降幅为 ×100%≈ ×100%＜

×100%=5%，排除。
B项正确：根据文字材料可知，2019年，全国棉花种植面积比上年减少15.2千公顷，新疆的棉花
种植面积比上年增加49.2千公顷，长江流域棉花种植面积比上年减少32.4千公顷，黄河流域棉花
种植面积比上年减少28.1千公顷，因此其余地区棉花种植面积比上年增加-15.2-（49.2-32.4-
28.1）=-3.9千公顷，即同比下降3.9千公顷，当选。

C项错误：根据文字材料和表格可知，2019年新疆棉花产量500.2万吨，比上年减少10.8万吨，

种植面积2540.5千公顷，比上年增加49.2千公顷。2019年新疆棉花单产为 吨/公顷，2018

年为 ≈ 吨/公顷，比较 和 ，前者分母大于后者且分子小于后者，则

前者小于后者，即2019年新疆棉花单产低于2018年水平，排除。

D项错误：根据文字材料和表格可知，2019年棉花种植面积排名前7的省区，棉花产量占全国总 产

量的 ×100%≈ ×100%≈

×100%≈98%，超过95%，排除。
故本题选B。

23、(单选题)

正确答案是： A

解析：
本题考查现期平均量。
第一步：查找相关材料。题干命题点的对应材料在表格，即2019年棉花种植面积排名前7的省区
的种植面积和总产量。
第二步：根据已知条件解题。棉花单产超过1吨/公顷，即表中总产量数值×10＞种植面积数值，
满足条件的有河北、江西、山东、湖南和新疆，共5个。

故本题选A。

24、(单选题)

正确答案是： B

解析：
本题考查基期比值。
第一步：查找相关材料。题干命题点的对应材料在文字材料，即2019年长江流域棉花种植面积比
上年减少32.4千公顷，同比下降8.7%；黄河流域棉花种植面积比上年减少28.1千公顷，同比下
降6.2%。

第二步：根据已知条件解题。2018年长江流域棉花种植面积是黄河流域棉花种植面积的 ÷

≈ × ≈0.8倍。

故本题选B。
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25、(单选题)

正确答案是： C

解析：
本题考查根号数列。
第一步：观察数列。数列存在根号项，优先考虑去除根号再观察新数列规律。
第二步：原数列各项平方得到：4、9、16、27、46，新数列后项减前项得到：5、7、11、
19，继续后项减前项得到：2、4、8、（16），是公比为2的等比数列。因此原数列未知项为

=9。

故本题选C。

26、(单选题)

正确答案是： C

解析：
本题考查基期计算。
第一步：查找相关材料。题干命题点的对应材料在文字材料和表格，即2019年全国棉花种植面积
为3339.2千公顷，比上年减少15.2千公顷；新疆的棉花种植面积为2540.5千公顷，比上年增加
49.2千公顷。
第二步：根据已知条件解题。2018年除新疆外，全国其他地区棉花种植总面积为
3339.2+15.2-（2540.5-49.2）≈3355-2490=865千公顷，即在800～900千公顷之间。
故本题选C。

27、(单选题)

正确答案是： A

解析：
本题考查比重作差。
第一步：查找相关材料。题干命题点的对应材料在文字材料，即2019年，全国棉花产量588.9万
吨，比上年减少21.3万吨。其中，新疆棉花产量500.2万吨，比上年减少10.8万吨。

第二步：根据已知条件解题。2019年新疆棉花产量占全国总产量的比重比上年上升了

×100%- ×100%≈ ×100%- ×100%≈84.7%-83.6%=1.1%，即上升了不到5

个百分点。
故本题选A。

28、(单选题)

正确答案是： A

解析：
本题考查多级数列。
第一步：观察数列。数列单调递增，无明显倍数关系，优先考虑作差。

第二步：原数列后项减前项得到：16、24、36、54，是公比为 的等比数列。因此原数列未知

项为141+54× =222。

故本题选A。

29、(单选题)
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正确答案是： D

解析：
本题考查综合分析。
A项错误：根据文字材料可知，2019年固定通信业务收入在电信业务收入中所占比重较上年提高
2.6个百分点，电信业务收入=固定通信业务收入+移动通信业务收入，则移动通信业务收入占电
信业务收入的比重同比应下降2.6个百分点，排除。
B项错误：根据第1小题可知，2019年固定通信业务收入同比增长了361亿元，即不到400亿元，
排除。

C项错误：根据柱形图可知，2017年非4G基站数量低于2016年，即并非逐年递增，排除。

D项正确：根据柱形图可知，2015年4G基站数同比增速为 ×100%-1＞1，2016年为

×100%-1＜1，2017年为 ×100%-1＜1，2018年为 ×100%-1＜1，2019年为

×100%-1＜1。综上可知，2015年4G基站数同比增速最大，2019年4G基站数同比增量最大，
当选。

故本题选D。

30、(单选题)

正确答案是： A

解析：
本题考查预期量。
第一步：查找相关材料。题干命题点的对应材料在柱形图，即2018年4G基站数为372万
个，2019年4G基站数为544万个，非4G基站数为297万个。

第二步：根据已知条件解题。设x年后4G基站数占移动电话基站总量的比重将下降到50%以下，

则有544+（544-372）x＜297+300x，解得x＞ 。因此2年后，即2021年，4G基站数占移

动电话基站总量的比重将下降到50%以下。

故本题选A。


